

公选厅干27人进入最后公示阶段

16年来我省公选出178名厅干,已有两人升任省部级



我省厅级干部中或将出现“80后”的身影。记者昨日从省相关部门获悉,2010年公选厅干已经进入最后公示阶段,27名人选平均年龄40出头,最小的只有20多岁……

记者 祝亮

“80后”干部开始崭露头角

据悉,2010年我省公选厅干已经进入最后的公示阶段,公示将于明日截止。27名人选平均年龄42.1岁,其中女干部2人,党外干部1人,博士研究生学历10人,硕士研究生学历12人。这标志着2010年10月

下旬启动的、历时3个多月的公推公选厅级领导干部工作基本结束。这是自1995年以来,省委直接组织的第16次公开选拔领导干部工作。

记者从有关方面了解到,在这27名人

选中,不乏“60后”、“70后”,甚至还出现了“80后”,团省委副书记一职中,就有一名还不到30周岁的人选。这也意味着“80后”干部在厅级领导岗位中开始逐渐崭露头角。

多个职位是“百里挑一”

在这次公选中,我省不仅扩大公选职位的范围,将省委组织部、省委宣传部副部长等重要职位纳入公选范围,而且首次将符合报考条件非公有制经济组织和新社会组织管理人员列入报考范围。同时,还将报考年龄作了适当放宽,一般在50周岁

以下,使得更多的干部能够参与竞争。

在自愿报名和组织推荐的基础上,经民主推荐和资格审查,1354人通过笔试的资格审查,27个职位报考人数全部达到开考要求,其中有多个职位的报考人数超过百人。报考人员的平均年龄不到46岁,其

中研究生及以上学历的609人,具有副高级以上专业技术职务的373人,考生涵盖机关公务员、国有企事业单位管理人员、高级专业技术人员和非公有制经济组织、新社会组织管理人员以及海外留学回国人员等多个层面。

公示后,还有一年试用期

在这次公选中,省委采取差额票决任用,在差额考察的基础上,每个职位提出2名建议人选,提请省委常委会研究。省委常委会成员听取了票决人选情况介绍,并对人选的德才素质、实践经验、实际能力等进行综合分析和全面衡量,以

无记名投票的形式对拟任和推荐人选进行了差额票决。目前,省委组织部正在将票决结果进行公示,接受社会的监督,同时还将实行一年的试用期。这已经是省委常委会第三次对公开选拔人选实行差额票决。

公众可以登录安徽先锋网等网站查看公示,如有情况需要反映的,可以在2月23日前向省委组织部干部监督处(举报中心)口头、书面或通过举报网站反映(电话:0551—12380;邮政编码:230001;举报网站网址:www.ah12380.gov.cn)。

16年,全省公选出178名厅干

1995年入夏,安徽省委决定公开选拔10名副厅级领导干部。16年过去了,我省共公选了178名厅级干部。省委直接组织开展的公开选拔,是全国公选厅干批次最

多、持续性最强的。

据了解,目前,我省历年公选的厅级干部已有2人走上副省级领导岗位,22人提拔为正厅级职务。另外,每个省辖市都有

公选的厅级领导干部,大多数的省直单位都曾拿出厅级职位进行公选,一些单位如省委组织部、省财政厅、省经信委等都曾多次拿出厅级职位公选。

我省2010年公推公选27名副厅级领导干部拟任人选名单:

一、省直单位副职19人	
省委组织部副部长人选:何军	
省委宣传部副部长人选:郭强	
省委党史研究室副主任人选:李兵	
省经济和信息化委员会副主任人选:潘东旭	
省民政厅副厅长人选:谢兵(女)	
省财政厅副厅长人选:陈军(女)	
省政府国有资产监督管理委员会副主任人选:朱浩东	
省工商行政管理局副局长人选:徐礼国	
省政府金融工作办公室副主任人选:钱力	
省政府政策研究室副主任人选:程小俊	
省政府参事室副主任人选:朱新中	
省物价局副局长人选:程双林	
省农业科学院副院长人选:朱永东	
安徽行政学院(安徽经济管理学院)副院长人选:江观伙	
省社会主义学院副院长人选:章建敏	
省供销合作社联合社监事会副主任人选:周天伟	
省机械设备成套局(省招标局)副局长人选:罗建华	
团省委副书记人选(2名):周密、李国阳	
二、省属本科学院校副职8人	
安徽理工大学副校长人选:王其东	
安徽工业大学副校长人选:魏先文	
安徽财经大学副校长人选:张庆亮	
皖南医学院副院长人选:廖圣宝	
安徽建筑工业学院副院长人选:孙道胜	
安庆师范学院副院长人选:汪时珍	
巢湖学院副院长人选:徐柳凡	
滁州学院副院长人选:程曦	

省城再申住房限购“令”:购房人骗购应负“责”

三大疑问,“限购”在“纸上谈兵”?



合肥版住宅“限购”令,究竟会如何执行?昨日(2月21日),记者在有关部门看到的一纸通知中初见端倪:限购期内,暂定本市及外地居民家庭,只能在本市新购一套新建商品住房,一旦发生提供虚假信息骗购商品住房的,应承担相应法律责任。那么,这种“限购”,究竟能有何反响?业界人士各抒己见。

记者 任金如

疑问一:“限购”是鼓励为高中生买房?

通知规定:“限购期内暂定本市及外地居民家庭(包括配偶及未成年子女)只能在本市新购一套新建商品住房,对违反规定购房的,不予办理房产登记手续。”

疑问声音:在蜀山区某楼盘刚负责公司网签的左女士告诉记者,自从合肥出限购“令”之后,来他们楼盘为已成年的“孩子”买房的多了三成。“已经满了18岁,但是没有收入证明,像这种情况该怎么进行

网签?需要提供未婚证明么?收入证明怎么搞?”不熟悉业务的左女士经常向同行“请教”,而合肥版限购“令”给她的感觉是,让更多的高中生或者是大学生名下都有了住房。

疑问二:提供假信息都怪购房人么?

通知规定:“限购期内,购房人在签订网签合同前,应如实填写《购房人家庭成员情况申报表及限购承诺书》(以下简称《承诺书》)。购房人提供虚假信息骗购商品住房的,应承担相应法律责任。”

业内人士,直接用“不合理”评价。从合肥住宅购买人群来看,一半以上都来自外地和改善性住房需求,而“限购”不仅仅让他们被“关”在城外,而且让部分开发商也面临“失业”危险。虽然限购“令”规定,如果提供虚假信息骗购,应承担法

律责任,但从《合同法》等法律条款来看,最多是购房合同无效,而在合肥能拥有住房的梦想,会让很多购房者“铤而走险”。从目前看,已经有了“对策”,譬如,开发商会建议抵押首套房一次性付款购房等。

疑问三:说信用,对开发商有用么?

通知规定:“房地产开发企业、经纪机构应严格执行本通知规定履行对购房人限购政策告知和购房资格审核义务。核实购房人家庭成员,对照《承诺书》查验购房人身份证明、户口本、结婚证明等证件原件,存档复印件。”“房地产开发企业、经纪机构违反上述规定的,或与购房人串通、提供虚假信息的,一经查实,房地产管理部门将暂停其网上销售,并将其

违规行为记入房地产企业和从业人员信用档案、房地产经纪机构和从业人员信用档案。”

疑问声音:在高额的利润、在市场的生存法则之下,光跟开发商说信用有用么?某位开发公司的销售经理直接问了这个问题。没有任何一个城市房价10年前的房价和现在的一样,城市的发展,让开发商也能提供出不同的产品,所以人们的居

住环境也会越来越好。政府限制房价疯涨的态度是对的,但是也要对于一线、二线城市加以区分,而不是盲目地跟风执行政策,当一部分想买房的市民买不起房,他们只能去租房,抬高租赁市场价格;而另一部分开发商卖不出房的结果,是那片区域成为“死城”,相应的从业人员也会失业,必须重视由此引发的市场连锁反应。

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2011年3月2日上午10:00在本公司拍卖厅举行拍卖会,公告如下:
一、拍卖标的:东风牌重型半挂牵引车(皖A24386)及江淮扬天牌重型半挂牵引车(皖A2869挂),参考价:27.9万元。
二、标的展示及竞买登记时间:自公告日起至2011年3月1日12:00止。
三、注意事项:有意竞买者请于2011年3月1日12时前,交纳3万元履约保证金至法院指定账户(收款单位:肥西县人民法院标的款专户(执字第401号);开户行:肥西农村商业银行业务支行;账号:200000943691030000018);保证金到账后携带交款凭证及有效证件到我公司办理竞买手续,竞买不成功保证金于拍卖会后七日内由人民法院不计息退还。
四、咨询电话:0551-2671888
13866124798
五、联系地址:合肥市长江中路53号长江大厦九层
安徽九华拍卖有限公司
2011年2月22日

安徽佳德拍卖有限公司拍卖公告

受包河区人民法院委托,我公司定于3月2日上午10时在本公司拍卖厅对欧宝威达2198CC(皖AF3155)轿车一辆参考价20.7万元公开拍卖,请有意购买者在3月1日前将保证金付至法院指定帐户,并到我公司办理登记手续。
咨询电话:13965145999。
2011年2月22日